



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.134 din 09.01.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 09.01.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.1 din 03.01.2023, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă 12 din cei 15 consilieri în funcție, lipsind motivat domnii consilieri Balabașciuc Mugurel-Sorin și Oblesniuc Dumitru-Mihail și doamna consilier Mnesciuc Sînziana-Ioana.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Cocerhan Lucian-Constantin, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.51 din 28.10.2022, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului - verbal al ședinței extraordinare din data de 19.12.2022;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării definitive a excedentului bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2022;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, fiind votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbaterile proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare **procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 19.12.2022**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În ceea ce privește procesul verbal al ședinței din 19.12.2022, domnul consilier Mortogan Cornel, arată că în acea ședință domnul primar a făcut afirmația că la Dispensarul medical din comună, sunt mulți câini fără stăpân și dorește să precizeze că legislația actuală stipulează faptul că identificarea și capturarea câinilor fără stăpân, cade în sarcina Consiliului local și al primăriei și nu în sarcina sa.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării definitive a excedentului bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2022**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul nr.15 din 03.01.2023 al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, privind aprobarea utilizării definitive a excedentului bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2022, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că la finele anului 2022, s-a înregistrat un excedent în sumă de 459.589,77 lei, sumă ce nu poate fi utilizată decât cu aprobarea consiliului local.

Urmare, compartimentul financiar – contabil, impozite și taxe locale, a solicitat inițierea acestui proiect de hotărâre și a propus ca excedentul în sumă de 459.589,77 lei, să fie utilizat pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2022.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

Fiind epuizată ordinea de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COCERHAN LUCIAN-CONSTANTIN



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN